

谁家狠心父母, 丢弃新生女婴

婴儿腹部有一道5厘米长的刀疤, 经检查生命体征正常

本报记者 徐艳



一名出生不超过15天的女婴, 被抛弃在日照市东港区秦楼街道冯家沟一处偏僻坟场旁的一个坑内, 被发现时全身赤裸且被杂草掩盖着, 当时女婴的全身还被蚂蚁咬伤。

经医院检查, 该女婴的腹部有一条还未拆线的5厘米长的刀口。据介绍, 目前该女婴生命体征正常。



医生正对女婴进行治疗。 本报记者 徐艳 摄

夫妇下地路上捡到遭弃女婴

40岁的秦泗华是东港区秦楼街道冯家沟村村民, 被弃的女婴就是她和其丈夫在6月29日下午5点多发现的。

“现在闭上眼睛就是那名婴儿的样子。昨天晚上我一夜都没睡着。又害怕又心疼。”秦泗华说, “如果当时我们没有发现她的话, 她肯定撑不过那晚上了。”

6月29日, 秦泗华的丈夫休班, 当天下午3点多, 秦泗华和丈夫一起到村旁边的地里拔草, 顺便看看庄稼的长势。

“我们经过坟场旁边时, 就听见有类似猫叫的声音, 很微弱。我和丈夫四处瞅了瞅也没有看见什么东西, 以为是野猫在叫就走开了。”秦泗华说。

2个小时以后, 秦泗华夫妇忙完农活原路返回, 当他们走到坟场旁的一处高地时, 又听到了与之前一

样的“猫叫声”。“怎么又是这个声?”秦泗华带着疑问循声找去, 由于这次站得高, 她一眼便看到坟场旁的坑内有一双手脚朝天伸着, 上面还盖了杂草。

生性胆小的秦泗华赶紧将这个情况告诉了丈夫, 接着跟随在丈夫后面上前查看。

扒开杂草后, 一个全身赤裸的小婴儿出现在他们面前。

“那名婴儿上身赤裸, 下面只穿了一个‘尿不湿’。全身爬满了蚂蚁, 身上被叮咬得到处是红点, 嘴里还含着一根草叶子。”秦泗华说。

女婴出生不超过15天 目前生命体征正常

秦泗华的丈夫四处查看, 在离发现婴儿约400米处发现了一个崭新的粉色小被子。“这应该就是包裹这个婴儿的小被, 但不知道为什么被扔到了那么远的地方。”秦泗华说。

秦泗华的丈夫用这条小被将婴儿抱起, 把她身上的蚂蚁甩掉, 然后

报了警。山海天边防派出所的民警赶到后, 看见婴儿的身体虚弱, 便立即跟日照市人民医院联系救治。

6月30日上午9点, 记者来到日照市人民医院。在该院新生儿科的隔离室内, 记者见到了那名被抛弃的婴儿。这名女婴安静地躺在隔离室的保温箱内, 一名护士正耐心地在旁边照顾她。

“这个婴儿真可怜, 身上被蚂蚁咬得都是伤口, 都已经化脓了。”这名护士心疼地说。

日照市人民医院新生儿科的工作人员说, 通过这名婴儿的体型和未干的肚脐看, 这名婴儿出生最多不超过15天。“我们将这名婴儿身上的‘尿不湿’解开后, 发现在婴儿的腹部有一条还未拆线的长5厘米左右的伤口, 应该刚做完手术不超过3天。”“通过这一晚上的观察, 我们发现她的各项生命体征都很正常。现在我们唯一担心的就是她肚子上的那个伤口, 如果那个手术成功的话, 这名婴儿活下去的希望还是很大, 如果手术不成功的话, 孩子就有生命危险。”

电信线路被刮断, 垂在马路上5天

本报记者多方联系修好线路

本报6月30日讯(本报记者) 在日照市黄海一路东首, 一通信线路夜间被一集装箱大车刮断后一直垂在路中间, 给行人带来安全隐患, 五天内没人维修。经记者多方联系, 最终日照电信公司承认该线路是电信公司的线路。当天下午6点左右, 该公司工作人员将线路维修好。

30日上午, 有热心读者拨打本报热线电话8308110称, 在黄海一路东首碧波大酒店附近, 一通信线路被刮断后一直垂在路中间, 非常危险。随后记者赶到现场发现, 各种线路缠在一起, 穿过路两旁的树林, 挂在马路上方五米左右的地方。其中有一根线路正好垂在马路中间, 接近地面的部分被人拴上了一根树枝提醒过往行人和车辆。

据附近一单位的门卫介绍, 在25日晚上10点左右, 一辆集装箱货车经过该路段时, 把线路刮断, 没有停车就开走了。“当时声音非常响, 我出门一看车已经走了, 线路被刮断后就横在路中间。”他说。由于害怕影响行人安全, 他把其中一半扯到了人行道上后绑在树上。而另一半仍垂在路中间, “不知道谁找了个树枝拴在上边。”该师傅说。记者观察发现, 被刮断后, 过往车辆行驶到此处后都要减速靠边行驶, 尤其是公交车, 只能紧贴路边才能驶过。

“太危险了, 万一晚上有行人或车辆不注意, 出了事谁负责, 这么长时间了怎么也没人来修理?”一在附近上班的市民说。记者联系了石臼边防派出所, 一民警告诉记者, 他们曾

打电话询问了日照市所有通讯公司, “但都没有承认是他们的。”一民警说。

随后记者根据路边电线杆的电话号码联系到了移动公司, 移动公司工作人员赶到现场, 经检测发现, 该线路并不属于他们。记者又拨打了日照市联通公司和电视网络方面的电话, 他们均表示已观察过, 不是他们公司的。

记者在下午1点左右又联系了日照市电信公司, 一客服称尽快联系查看, 下午六点左右, 一电信工作人员告诉记者, 该线路是他们的电话线路, 已经修复好。同时该工作人员表示, 之前没接到投诉电话。“这个线路现在离地面有四米多的距离, 按照要求应该是五米以上。”该工作人员说。据了解, 之前该线路也曾被过往的车辆刮断过。

暗记老乡银行卡密码

15岁男孩偷4500元被抓

本报6月30日讯(见习记者 杜光鹏 通讯员 王丽英 申小燕) 23日凌晨, 15周岁的王某在老城区的一家KTV与老乡K歌时, 偷走老乡的银行卡并取出里面4500元的存款。目前王某已被取保候审。

25日上午10时, 昭阳路派出所接到一男子电话报警称, 他银行卡里的4500存款不翼而飞。接警后, 昭阳路派出所民警赶往相关银行, 通过查看交易记录发现, 该存款是在23日凌晨两点被人从老城区一ATM机上分三次取走。办案民警调取了该ATM机上的监控录像, 发现钱是被一个用衣服蒙着头的人取走, 在民警将该监控录像给受害人辨认时, 受害人很快认出了监控里的这个人自己的老

乡王某。锁定目标后, 民警很快将王某抓捕归案。据王某交待, 22日晚, 几个老乡聚会吃完饭后去K歌, 在K歌的过程中, 王某发现了受害人掉在沙发上的钱包。这之前, 王某在玩受害人手机的时候, 受害人曾吐漏过自己手机密码和银行卡密码都是他生日, 这被王某暗记在心。看到沙发上的钱包, 缺钱的王某遂动了偷银行卡的念头, 趁大家不注意, 王某拿走了受害人的银行卡, 在取钱时怕被监控拍到脸, 他还故意把头包了起来, 取出4500元钱后, 王某又悄悄将银行卡放回。由于王某系未成年人, 且他的父母在2009年离异, 家长疏于管教, 公安机关遂作出准许对其取保候审的决定。

非法使用童工致伤

一工厂被判赔偿近16万元

本报6月30日讯(记者 王裕奎 通讯员 崔荣涛) 某加工厂非法使用未满15周岁的童工, 致使童工七级伤残。莒县劳动人事争议仲裁委员会裁决该厂赔偿童工近159272.89万元。工厂不服起诉到莒县法院, 法院判决工厂赔偿童工159272.89元。

莒县某手提包加工厂是进行手提包加工的个体工商户, 2011年9月崔某(1996年出生)到该厂工作, 同年12月5日崔某在工作时受伤, 手提包加工厂为崔某支付了住院期间的医疗费近6万元。

去年12月24日, 经日照市劳动能力鉴定委员会鉴定, 崔某的伤残程度为七级。崔某向莒县劳动人事争议仲裁委员会申请仲裁, 该委员会于今年4月8日裁决手提包加工厂向崔某支付赔偿金共159272.89元。手提包加工厂于2013年4月19日向法院起诉, 认为崔某自愿到

手提包加工厂工作, 擅自从事与工作无关的劳动时受到伤害, 要求不支付这些钱。

法院经审理认为, 崔某到手提包加工厂工作时未满十六周岁, 手提包加工厂的行为属于非法使用童工的行为, 应当按照《非法用工单位伤亡人员一次性赔偿办法(2010)》的规定向被告支付一次性赔偿金和其它赔偿。按照《非法用工单位伤亡人员一次性赔偿办法》第五条的规定, 手提包加工厂应当向崔某支付相当于山东省2011年度职工平均工资4倍的一次性赔偿金。2011年度山东省职工平均工资为37618元, 该一次性赔偿金额为150472元。另外, 手提包加工厂还应赔偿崔某治疗期间的生活费、伙食补助费、交通费、劳动能力鉴定费等其他损失。2013年6月24日法院判决手提包加工厂赔偿崔某损失共计159272.89元。

出境入境管理法今起正式实施

常住日照外国人超千人 去年出入境达十万人次

本报6月30日讯(记者 徐艳 通讯员 徐斐) 7月1日起, 我国公民出入境时可选择中国公民专用通道; 从国外归国的华侨可用本人的护照证明身份。《中华人民共和国出境入境管理法》将于7月1日正式实施。

据日照出入境管理部门一工作人员介绍,

当前, 日照的出入境活动呈现迅速增长的趋势, 出境入境人员以年均30%左右的速度递增, 2012年, 出境入境人员总数达10万人次, 出境入境外国人为5万人次, 目前常住日照的外国人超过千人。

目前, 日照市公安局正在开展的“大回访”和“外管进社区”工

作, 公安出入境管理部门将不断推出为符合条件的流动人口在非户籍地办理出入境证件、为居住日照市的台胞补换发5年有效台湾居民来往大陆通行证、为符合国家规定的外国专门人才、投资者等给予停留居留便利等便民利民措施, 满足中外人员多样化的出境入境需求。



业余时间读本、专科学历到日照职业技术学院

山东交通学院和日照职业技术学院建筑工程学院联合函授办学, 学员利用周末等业余时间到日照职业技术学院学习考试, 毕业由山东交通学院颁发毕业证书, 证书由教育部注册, 国家承认学历, 可用于报考建造师、公务员、读研、司法考试等。

1. 招生计划、专业及学制

高中起点专科招生专业: 道路桥梁工程技术、机电一体化技术、机械制造与自动化、计算机应用与维护、物流管理、会计、会计电算化、市场营销、工商企业管理到等专业, 学制2.5-3年。

专科起点本科招生专业: 土木工程、交通工程、交通运输、机械设计制造及其自动化、计算机科学与技术、电气工程及其自动化、物流工程、工程管理、财务管理、测绘工程、法学等专业, 学制2.5-3年。

2. 报名方式

即日起可以到日照职业技术学院海润楼N204报名, 免费领取考辅导教材。

联系人: 张老师 联系电话: 8172002, 13306333572, QQ: 909939794